



РАДУГА ТАЛАНТОВ



4 ноября вся наша страна празднует День народного единства - праздник, который сближает народы. Он относится к государственным праздникам России. Является одновременно и старым, и новым российским праздником:

4 ноября 1612 года – великий День в истории России. В этот день народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков.

Для современной России День народного единства – праздник, в который мы отдаём дань истинным традициям патриотизма, веры в

Отечество, единство всего русского народа. В этот день по всей стране проходят праздничные гуляния, концерты, представления и спортивные мероприятия. В преддверии праздника организуются различные просветительские и культурно-образовательные акции. В российских городах политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и благотворительные акции. Главные мероприятия, посвященные Дню народного единства, проходят в сердце праздника – Нижнем Новгороде, и на Красной площади в Москве.

Ноябрь 2022



В этом номере:

День народного единства!стр.1

Выборы президента ДДСС «Содружество».....стр.2

День матери.....стр.3

Форум руководителей советов обучающихся.....стр.3

Всемирный день оригами..... стр. 4

Онишкин день.....стр.5

Выборы президента ДДЮС «Содружество»

С целью выявления лидеров в советах обучающихся образовательных учреждений и повышения уровня гражданской сознательности 11.11.2022 года в МБУДО «ДДТ» были проведены выборы Президента ДДЮС «Содружество».

В выборах приняли участие обучающиеся 8-11 классов следующих образовательных учреждений: МБОУ ООШ № 1, МКОУ Лицей № 2, МБОУ СОШ № 3, МБОУ ИСОШ № 4 им.А.М. Клинового, МБОУ СОШ № 5, МКОУ ООШ п.Капельница, МБОУ ЛК им. А.Ф.Дьякова.

Была развернута активная деятельность образовательных учреждений: были развешены листовки, агитационные плакаты с пламенными призывами голосовать именно за их кандидата.

Каждый кандидат рассказал о своей активной позиции в общественной жизни школы. Планы были интересными, но не всегда выполнимыми. В целом все кандидаты выглядели достойно, их самопрезентация вызвала большой интерес у электората.

Активным избирательным правом

были наделены обучающиеся 5-11 классов.

Выборы прошли очень активно и интересно.

Нарушений в процедуре выборов Избирательной комиссией не отмечено.

Подсчет голосов производился избирательной комиссией в составе:

Председатель избирательной комиссии директор МБУДО "ДДТ" Синьковская Любовь Геннадиевна

Члены избирательной комиссии: заместитель директора по УВР МБУДО "ДДТ" Гришина Валерия Борисовна;

педагог-организатор МБУДО "ДДТ" Воронкова Инна Николаевна;

Секретарь избирательной комиссии - педагог-организатор МБУДО "ДДТ"

Дроздова Александра Сергеевна

После подсчета голосов, были определены:

Президент ДДЮС «Содружество» - Кривых Ксения Сергеевна обучающаяся МБОУ СОШ №5

Премьер Министр ДДЮС «Содружество» - Авдеева Юлия Алексеевна обучающаяся МБОУ ИСОШ №4 им. А.М. Клинового.



День Матери

В России День матери отмечается ежегодно с 1998 года в последнее воскресенье ноября. В этом году он попадает на 27 ноября. К этому празднику приурочена Всероссийская социальная акция "Мама, я тебя люблю!" Символом праздника является плюшевый медведь и незабудка. По народным поверьям цветок незабудка обладает волшебной силой возвращать память людям, которые забыли своих родных. "Мама" - главное слово для каждого из нас. Слово "мама" во многих языках звучит похоже. Считается, что оно происходит от звуков, которые издаёт ребёнок. В СССР существовали награды для матерей: "Материнская слава" и "Мать-героиня".

Сейчас, более чем в 60 субъектах РФ для матерей учреждены дипломы, медали, почётные знаки, которые вручают к этому празднику. В истории человечества самой многодетной матерью стала русская крестьянка. За 27 лет она родила 69 детей. По всей стране в День матери проходят концерты, конкурсы, выставки, акции. И мы не остались в стороне. Обучающиеся объединения «Бисероплетение» плели для своих мам подарки. Конечно же, в этот день стоит навестить маму, и лучше не с пустыми руками. Ведь смысл праздника в том, чтобы мы уделяли внимание своим матерям. Берегите маму! Поздравьте своих мам!

Форум руководителей советов обучающихся финал краевого конкурса "Лидер"

16 ноября 2022 года президенты общественных организаций учреждений города-курорта Железноводска приняли участие в XII Форуме руководителей советов обучающихся образовательных организаций Ставропольского края.

На данное мероприятие были приглашены:

Зубцова София обучающаяся МБОУ ООШ №1;

Мартазаева Инна обучающаяся МБОУ ООШ №3;

Авдеева Юлия обучающаяся МБОУ СОШ №4 им.А.М.Клинового;

Кривых Ксения обучающаяся МБОУ СОШ №5;

Павловская Виктория обучающаяся МКОУ СОШ №10;

Левченко Александра обучающаяся МКОУ ООШ п.Капельница.

Данное мероприятие проходило на базе МАУ ДО "Ставропольский дворец детского творчества". Здесь же проходил финал краевого конкурса "Лидер". Наш город представляла победитель муниципального этапа конкурса обучающаяся МБУДО ЛК им .А.Ф. Дьякова Бурлуцкая Надежда.

Всемирный день оригами

11 ноября отмечается Всемирный день оригами, хотя нельзя сказать, что празднование его действительно широко во всём мире. Как известно, оригами - это увлекательное искусство создания бумажных поделок. Создаются они по особым правилам, представляют из себя миниатюрные квадратики. А благодаря стараниям и знанию правил создания таких фигурок, удастся изготовить самые разные объекты. Как правило, это фигурки животных, но возможно превратить обычную бумагу и в узоры, абстрактные мотивы. За основу берётся, как правило, специальная белая либо цветная бумага, хотя оригами подразумевает креативность, позволяя создавать миниатюрные шедевры из обычных салфеток и даже денежных купюр. Такой простор для фантазии и способствует распространению праздника. Очевидна польза оригами для детей, потому что это искусство развивает воображение, пространственное мышление, внимание, фантазию, концентрацию, терпение. Мастера говорят, что если человек однажды

приобщился к удивительному миру оригами, он останется его поклонником навсегда. Деятельность оригами - клад для развития ребенка. Создание фигурок животных, растений и предметов из простого листа бумаги - для ребенка настоящее волшебство. Занимаясь оригами из бумаги, малыш не только успокаивается и прекращает беспорядочную беготню, он погружается в магический мир бумаги, ощущая себя волшебником, имеющим творить чудеса. Оригами приносит огромную пользу для развития ребенка. Во время занятий с бумагой тренируется терпение, усидчивость, сообразительность, воображение. Ребенок складывает бумагу по схеме и одновременно тренирует координацию пальчиков, мелкая моторика рук развивается, а вместе с ней идет и развитие речи. Хорошая координация рук поможет ребенку в школе: вырабатываются навыки письма, формируется красивый почерк. Запоминая как именно нужно сложить лист бумаги, ребенок тренирует память.



Синичкин День

Синица — одна из самых известных птиц в нашей стране. Свое название она получила не из-за цвета перьев на спине, как думают многие, а благодаря пению, напоминающему звучание колокольчика: «зинь-зинь». Синицы обычно селятся поближе к жилым домам, хотя и не любят тесных контактов с людьми, предпочитая держаться на расстоянии и еду брать из кормушки, а не из рук. В середине ноября отмечается Синичкин день — время, когда эти птицы, как и прочие «зимующие» виды, прилетают к нам с наступлением холодов. В 2022 году Синичкин день отмечается, как и прежде, 12 ноября. Официально этот день был утвержден в качестве экологического праздника в России несколько лет назад, хотя в народе традиции соблюдались многие годы. По сути, праздник стал их современным переосмыслением.

У наших предков существовало поверье, что именно 12 ноября зимующие птицы прилетают в города и села. В этот день взрослые чинили старые птичьи кормушки и вешали

новые, а дети кормили птиц. Славяне верили, что синицы приносят в дом счастье, поэтому этих ярких птичек старались приманить, размещая рядом с домами кормушки, а на деревьях развешивали веревочки с кусочками сала.

12 ноября уже несколько лет является официальным Синичкиным днем, созданным по инициативе Союза охраны птиц России. В этот день люди развешивают кормушки и готовят для пернатых полезную подкормку на зиму: семечки подсолнечника, арахиса, тыквы и конопли, крупы и несоленое сало. Куски хлеба и остатки сладостей, вопреки распространенному стереотипу, птицам нельзя из-за особенностей пищеварения. От неподходящих угощений синицы могут тяжело заболеть и погибнуть. «Покорми птиц зимой — они послужат тебе весной», — говорили наши дедушки и бабушки, имея в виду, что пернатые, спасенные от голода зимой, помогут уберечь грядущий урожай от насекомых-вредителей.



Над этим Выпуском работали:

Педагог - организатор:

Дроздова А.С.

Методист Глазунова Т.В.

Педагог дополнительного образования Агаронян Г.Р.

Вы можете связаться с нами
для уточнения информации о работе
Дома детского творчества
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: ddt_zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru

Наша страничка в VK



Мы всегда рады Вам!